



Education and Culture

Leonardo da Vinci



evropská rozvojová agentura

Evropská rozvojová agentura, s.r.o.

<http://www.eracr.cz>

Tisková zpráva:

## Projekt Evropské rozvojové agentury, s.r.o.

### „Vzdělávání a podpora expertních znalostí - projekt RENEW“

Ve dnech 11.-12. listopadu 2010 se uskutečnilo zahajovací setkání projektu **RENEW**, který poběží do 31. 7. 2012 v rámci evropského komunitárního **Programu celoživotního učení - Leonardo da Vinci**. Z tohoto programu jsou Evropskou unií financovány projekty v oblasti odborného vzdělávání a přípravy. Projekt RENEW je zaměřen na partnerské projekty, které vyplňují mezeru ve stávající činnosti programu Leonardo da Vinci, tj. projekty mobility a zvýšení transferu inovačních projektů. Hlavním cílem projektu je vytvořit mezinárodní platformu pro sdílení znalostí a zkušeností v oblasti financování projektů z prostředků evropských fondů. RENEW by tak měl přispět ke zvýšení spolupráce evropských partnerů na takových projektech.

Realizace RENEW proběhne v několika fázích, v první řadě online, kdy bude vytvořeno internetové fórum umožňující sdílení informací a dále také internetové stránky, adresář partnerů a e-learningová platforma. Ve druhé fázi proběhne v partnerských zemích dvanáct přednášek o fondech a programech EU a souvisejících tématech. Každý projektový partner posléze vypracuje tzv. Národní zprávu, která bude obsahovat popis situace v dané zemi a užitečné odkazy a rovněž bude umístěna na internetu.

Partnerství v programu Leonardo da Vinci usiluje o zapojení dalších zúčastněných stran, než pouze univerzit a institucí zabývajících se odborným vzděláváním. Snaží se proto aktivně zapojit podniky, sociální partnery a regionální, místní nebo vnitrostátní subjekty.

Evropská rozvojová agentura, s.r.o. je společností, která se v tomto projektu angažuje jako projektový partner za Českou republiku a má za cíl rozšířit informace o projektu a jeho výstupech mezi občany a institucemi, které se tomuto tématu věnují. Současně úzce spolupracuje se všemi partnery projektu a přispívá k řešení jednotlivých projektových témat.

Skladba mezinárodních partnerů je v rámci tohoto programu velice široká. Účast přijali partneři z Belgie, České republiky, Itálie, Maďarska, Polska, Řecka, Turecka, Portugalska, Rumunska, Bulharska, Malty a Lotyšska.

V případě, že Vás tento program zaujal, případně byste měli zájem stát se projektovým partnerem v projektu nebo projekt sami uskutečnit, neváhejte se na naši agenturu obrátit. Rádi Vám pomůžeme s případnou administrací a odpovíme na Vaše otázky.



Education and Culture

**Leonardo da Vinci**



evropská rozvojová agentura

### Vysvětlivky klíčových pojmů:

**Program celoživotního učení - Leonardo da Vinci** – jedná se o evropský program podporující kvalitu, inovace a evropskou dimenzi odborného vzdělávání. Současně zdokonaluje kvalitu a přístup k dalšímu odbornému vzdělávání a k celoživotnímu osvojování znalostí a schopností se záměrem zlepšovat adaptabilitu lidí na technologické a organizační změny.

### Kontaktní osoba:

Eva Preiningerová  
Event & International Project Manager  
Evropská rozvojová agentura, s.r.o.  
Na Čihadle 959/55  
160 00 Praha 6  
tel: 226 236 105  
eva.preiningerova@eracr.cz